

旅遊·美食·活動一把抓

提供最貼近您需求的休閒生活資訊 整理／公關部

休閒便利貼

二〇二〇內湖樂活夜櫻季
夜賞櫻花 盡享粉色浪漫

時間：二月一日起至二月一日

地點：台北市內湖區康樂街六一巷（樂活公園內）

每年二月上旬，內湖樂活公園內溝溪沿岸的寒櫻將率先於堤防邊綻放，連接後段的八重櫻等各品種櫻花，花期大約可延續到二月上旬，為了增加賞櫻時間，工務局公園處特開放夜賞櫻活動，去年「樂活夜櫻季」點亮了整個內湖樂活公園，沿岸的粉色櫻花於夜晚燈光投射下，別有一番浪漫風情。

延續去年的夜櫻活動，今年內湖樂活公園仍將開放夜間賞櫻，河岸櫻花步道總長約三公里，種有寒櫻、八重櫻、吉野櫻及昭和櫻等各品種櫻花，將於春節前後陸續開花，相關花況及精彩活動內容將在內湖樂活夜櫻季TPO粉絲專頁及台北新花漾網頁發布。

二〇二〇台北燈節

東西雙展區 點亮城市夜空

時間：二月八日至十六日

地點：西區—台北市萬華區中華路一段、西門町、北門

東區—南港車站周邊及南興公園

連續三年於西區舉辦的台北燈節，二〇二〇年特別不一樣！為了增加燈節的精采度及新鮮度，並且帶動更多地區的發展，今年台北燈節將採前所未見的雙展區，串聯台北東、西區場域，展現有別以往的規模及精采度。

向以傳承中華文化、融合創新藝術與科技、行銷台北觀光為主軸的台北燈節，今年仍將延續往年主軸，以故事性、創意性及永續性為策展方向，傳承民俗元宵節慶文化，藉由節慶的歡樂氣氛行銷城市，並邀請國際明星或劇團參與活動，提升國際知名度，吸引觀光客來台。

二〇二〇台北燈節藉由雙展區提升活動規模，加入特色文創市集、互動科技及聲光藝術展演，增加燈節魅力，打造一個燈光透明、充滿年味的台北市，提供遊客全方位的賞燈體驗。

勇闖金字塔體驗展

展開一場刺激驚險的永生之旅

時間：即日起至三月一日

地點：國立臺灣科學教育館七樓西側特展區

乘上太陽之船，展開一場為永生而戰的旅程！埃及傳說中，當法老王的生命到了盡頭，太陽會落下，當法老王的靈魂在冥界甦醒，他會乘著太陽船，突破重重關卡，戰勝邪惡，通過審判，然後再次帶著光明回到人間。結合古埃及文化與經典神話故事，《勇闖金字塔》將帶領參觀者進入法老王的神秘世界，以第一視角體驗法老王驚奇的永生之旅，同時感受古埃及神話的魅力所在！

體驗展將重現讓人震撼的七大場景：人面獅身與荷魯斯之眼、法老王的陷阱、法老的神祕宮殿、神的六道關卡、永生之戰、審判之日的重現、太陽船的啟程，讓您體驗最刺激的永生之旅。此外，體驗展更設計九大體驗：巨大人面獅身、荷魯斯之眼、會移動的石牆、

法老的神秘宮殿、埃及象神雕像、神的六道關卡、大戰邪惡軍團、審判之秤、太陽船的啟航，讓人彷彿身歷其境。透過七大場景與九大體驗，讓您沉迷於這場永生之旅，欲罷不能！

宜蘭礁溪雙夜市新開幕

指定五六日 一下車立刻逛

時間：礁溪觀光夜市每週五、六、日、礁溪溫泉夜市每週日

地點：觀光夜市—宜蘭縣礁溪鄉礁溪路六段（礁溪轉運站旁）

溫泉夜市—宜蘭縣礁溪鄉奇立丹路三巷，瓦窯橋至份尾橋區段（礁溪後火車站附近）

快衝宜蘭逛夜市！為讓所有到宜蘭觀光的遊客夜晚有更多去處，宜蘭礁溪鄉公所一次推出礁溪觀光夜市及礁溪溫泉夜市等二處夜市，讓宜蘭的夜晚好吃又精采！

「礁溪觀光夜市」位於礁溪轉運站附近，一下車就能立刻逛，於每週五、六、日晚上六點到十二點營業；「礁溪溫泉夜市」位於礁溪後火車站附近，只要是搭乘火車前往宜蘭礁溪的旅客，下車不遠處就能夠抵達夜市，營運時間為每週日晚上。有了雙夜市加持，只要於週五、六、日到訪宜蘭礁溪，再也不用為了逛夜市而特別跑到宜蘭市區或羅東，不論是週休提早一天衝礁溪，或多留一天在礁溪泡湯，都不用擔心夜晚無處可去，還能大啖各種宜蘭特色小吃！

望月峰獻堂登山步道正式啟用

邀民眾登高健身 飽覽美景

時間：即日起

地點：台中市霧峰區

台中市最近出現一個全新登山景點「望月峰—獻堂登山步道」，由於當年林獻堂曾邀請梁啟超遊覽阿罩霧山，倍增這條步道與這座山峰的歷史意義，尤其這條步道串連中心龍登山步道、林家花園，又鄰近林獻堂博物館、霧峰老街等多處景點，頓成當地熱門登山首選！

「望月峰—獻堂登山步道」總長約三三〇公尺，步道寬一二公尺，坡度平緩，適合所有年齡層的民眾，屬於大眾型登山步道，步道入口鄰近林家花園，出口則連接中心龍登山步道，尾端為望月峰頂端，擁有一八〇度視野寬度，站在峰頂可遠眺中彰投景色，是健身、觀光兩相宜、又兼具歷史意義的全新景點。



圖片來源／樂旅南投 FB 專頁

南投花卉嘉年華二月盛放

櫻花 薰衣草 牡丹輪番登場

時間：即日起至四月

地點：南投縣埔里、草屯、信義、仁愛、魚池、鹿谷

《南投花卉嘉年華》從去年十二月開始起跑，以梅、櫻、薰衣草、牡丹等花季結合文化、特產和節慶，打造長達四個月的花卉嘉年華盛會，二月正是萬眾矚目的櫻花盛開時節，魚池鄉的「二〇二〇九族櫻花祭」及仁愛鄉的「史努櫻·原櫻綻放」重磅登場，緊接著三月更有「二〇二〇九族薰



圖片來源 / JETS 嘉年華 FB 專頁

衣草季」及竹山鄉的「杉林溪牡丹季」，喜愛賞花的民眾千萬不可錯過！

「二〇二〇九族櫻花祭」活動內容精采，包括夜夜點燈儀式、YO SAKO「櫻花街舞」、櫻花市集及日日野餐日，活動地點在九族文化村，連絡電話：〇四九・二八九五三六一；「史努櫻・原櫻綻放」活動地點在春陽部落第四班，活動內容有健行活動、手工麻糬體驗、原住民手獵&射箭、高麗菜播種，活動聯絡電話：仁愛鄉公所〇四九・二八〇二五三四。

三月登場的「二〇二〇九族薰衣草季」，將舉辦紫戀音樂會及紫色情人節；「杉林溪牡丹季」則在杉林溪森林生態渡假園區舉辦，連絡電話：〇四九・二六一二二一七。喜愛賞花的追花客，鎖定南投花蹤，就能輕鬆盡賞一季浪漫！

JETS 嘉年華 尖叫開港

期間限定 歐美風格遊樂園

時間：即日起至四月十二日（周一至周五下午三點至晚上十點、周六及例假日上午十一點至晚上十一點、周日上午十一點至晚上十點）

地點：高雄港七號碼頭

高雄最新打卡新景點！

為推動舊港區活化轉型，高雄市政府、高雄港區土地開發股份有限公司與傑城歡樂園股份有限公司合作，於高雄港七號碼頭推出期間限定一二〇天的娛樂設施，超過四〇項的娛

樂設施、道地經典的歐美美食，讓人不用出國就能體驗歐美國格的嘉年華盛典。

JETS 嘉年華不僅有驚險刺激的大港尖叫飛天輪、驚滔駭浪、瘋狂颶風、硬派搖滾等，也有適合大小朋友共同體驗的狗狗小飛車、旋轉木馬、遊園小火車、丟娃娃、射飛鏢等一般遊樂設施，更引進各種歐美知名品牌的經典美食，例如黑膠漢堡、台北人氣早餐店「D.O.三明治」、丹麥百年老店「MOM」熱狗堡等，十五家人氣美食攤位絕對滿足遊客的味蕾，讓您有玩有吃超滿足！

哇賽！大樹屋體驗展

超吸睛五米高超級大樹屋

時間：即日起至三月一日

地點：高雄駁二藝術特區 P3 倉庫

每個人心中都有一座幻想中的童話樹屋，在一片綠蔭圍繞的樹海中，爬上高聳的樹上看著宛如童話般的森林祕境！為了實現大朋友小朋友心中最童趣的夢，駁二藝術特區打造出可能卻又不可思議的國度，五米高超級大樹屋、全新體驗八大必玩重點，大樹屋就像一座時光機器，帶領大家穿梭一個個不同的時空中旅行，展開一場探索之旅。

樹屋裡面藏著一座驚奇又療癒的松鼠窩，還有一座光影藝術超級大城堡，在樹屋中會遇到小毛蟲嘟嘟與甲蟲大軍，可以跟會跳舞的舞棍小草尬舞，可以餵動物們牠們愛吃的食物，爭取安全離開，還可以坐上甲蟲坐騎縱橫樹屋，面對來襲的動物大軍，請加速全力奔馳逃跑……今年寒假，最刺激的樹屋冒險互動體驗展，邀您一起勇闖樹屋，來一場童話大冒險！